

Житель Новосибирска признан виновным в покушении на убийство мужчины



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю региона. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, в сентябре 2023 года в подъезде на лестничной площадке многоквартирного дома в Ленинском районе города Новосибирска осужденный, находящийся в состоянии алкогольного опьянения умышленно нанес мужчине множественные ножевые ранения в область жизненно-важных органов. Довести умысел на убийство до конца ему не удалось, вследствие того, что 56-летнему потерпевшему своевременно была оказана квалифицированная помощь сотрудниками медицинского учреждения.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновными и назначил наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1855894>